Gals| ($eild QDL Sl

((8) 5 (D) oxidt o2 1 | 1 ol |
o) (3 Al Libisa 2332 A LBl e da
Opaiical) (i adali Uy 332 3 2x+5y=1 1
| 1 s ‘ 3x— 4y =-3 )
alily o) aadaal) G J gpenal) -\3#43\-&.:1)“‘ ?GLE.AS\ n\ga 3x+2y=-5
JSY) ey g e Sk .
48 )b (Sl 6 i Al gl S b Jliba) § Gl 13) Adf JaaY 2x+5y=4
ke g8 Qb 3 A A gla (S A (k) 7 (uda 1) x+2y=38 3
JikY) ase g e glal) dae e S daa ox-y=—4
| 2“"""““ - ' ‘ 2x+5y—1
ALl AdalY) e - i Vay_4 4
.JMM.J{423JML4AJ434 r= y_
ek 3430 ) 52848 Lad 11 graeal) JA0 2x—y=— 5
Jrall 2 badldi 11 O (e 2 ' x+2y=—6 :
| - T - 3~ML~:‘A P n ‘ 7x+4y:ll
M O G conta (2 Ofisbs O O) Gy BaY V5 —3v -
IS 5 5 gy S slasa S0 g cnlg p sy 23l g r=
ML«AA . .
[ At ] N
48,9 16 padd ady Lab )3 470 Letad iilgd) 5,018 ooy —
ek )3 50 9 Lab 4320 (A (e Ak | 2 oo I
b S e 45081 (3) 5 0Y) 28 aal sAalalll yiad
Ala 2x—3y=9
| H R . 2 .5~ . - . % ‘ '(S): y
A ) gV Jrdial) ‘gga..:uafsux 30 83a Jule Jaidl Sx+3y=12
duand psall (2 Lab 2 60 A s3] (LD 3 psall 2 Lab 3 5O isa Jle €(5) Aaliill da (0, -3) o b .1
L )3 1740 02 3 o o
TR JS aic Sl La gy aS (S) Al by da 2
| 6 Mlwa ] 3 s |
;‘EAA.LAUAQM\ Jlad aal CJMAA:I ;@m\ LE.'J\JA
420 foay £ 53l (il e Clad 3 g dadd] 5§ jee g il -{x+y_7
JLad 2 ~
| .M‘@Juﬂ#ﬁ‘oﬁaﬁdﬂh‘ | 4 (s |
7 Qlca Al clabail) Wilise Ja
1Y) Ja gall £ Lg) amy 4By 8 G p2e JB 2x-3y=1
MJl A B Lale ) gla 13) Lal ciaally
Y da gl Aagts aas .{3x+y=9 2
| SMM ‘ 7x—y=11
cira g e Ol dpeal Lglua g e OlS Wl 2x-3y=9
A 84 Uy e £ e ‘ 5 oy ‘
?uA‘JSJAQLA -
| 9 dle ‘ 200 (0,1,J)
) ae ppan Ladie g A jae ind g glun Gl e i LaS (o e (pasiins (A) 5 (D)
A 90 Lagy a8 £ aa (198 ) pand g glusa (D): y=5x-3
A s V) e S pae aa ) y=ax
(A): y=-3x+13




Gals| ($eild QDL Sl

19 dla | 10 Alwa |

Eina) fas Lab o u.@hc\ 1AM daal dgana J8 akd e JS s L) Jdie aulil) ode e dsalieg Glise ) |
Olaass Wina ) 8 Laa ja dibhe 1)) Wi dana) v XS ol (i gl e B g Gl (gl g g sla
Mo gl AR 3200 Ao bbb s

A gada dua ) Ma Lad 3 15 4a b ae ciliu § g 5 gla daddd 14 ¢ il

| 20 dlaa | o (Auud ppac il 6 9 o sls Aakad 12 5 241 1Y Ll
e 2Kg Ui A £33 B s A ) (e (e 5 Jera il L el ) L g A b
e 4Kg ) gUiad B gl Ll Jee el 3 5 Il O Baalgll AR el 5 sslad) dakd G JS Ol 0
Jaadl (e el g 3 gdl) wopard)

O Aasl) o ZUTY Adf cuale 13) £ o8 JS (e ulad) 230 2aa ‘ 11 Alea ‘
Jos Aol 68 9 Mol e 80K g () glind el AS) gil) e e Gl AL S G AL 14 padd M

| 21 s | 0.5 Lgia Baa) g JS Anw il sl g Ul o) cuale 1)
Galy LS8 58 o1l aludY) aaf LM (e 48 gana L8 ULl dae aaad ¢ i1 (),3 gda Basl g IS daaw cillyi 5
Aal AT B abl 07 g agle aalg g8 Louilly Aarlical 55 JS
gy gl ¢ e Laalual caly £ oo cpiuali CilAS | 12 Al |
e a5 JU Apuadlly al g o 5 0 338 Ly Aabluaal) dash Gun Judl Ga Ll Gl gaa g sadl 0 adlh ale
J3ahlus Cpll bl 238 98 SN (el 22 Ol S 9 cilalad 10 gb AY) 5 ddles 18 gl Ladaa

A28 4 a8y Baa ol Aalaall (pali e 3 Baa) gl Aalaal)
pAUAL alaall (el g zlaall Gali 23 )

| 13 Al |
s AR (e Gl (3510 plesa iy
25 add AV dilal) g aalgll yidall Laa ja 20 Adal ciia
.JA\JS‘ Jﬁ-ﬁ-‘ LAAJJ
AR T00 die ady 5 Gablal) (e )83 30 ¢ il 2l ald
i JS (e alil) W Al AN Adal) dae aas

| 14 e |
Ll 50 Ui S il Y g gladll o de e (g giad
et 140
Y e g zlaal e S A aas

| 15 s |
ek 53 280 Laa el g J) g (el
Ol 9 20% ou8 Jl gl (e Ao paudil o) ) My
ezl g ) gumd) Cpall el 40% o8 (aall) (b Lo

oA 3200 s L
oaddll) £ ) Ji parall) ad g Jlgpmdl Gad 33

| 16 s |
) £138 dua g aa) g JS A g ardaa ) sBaaf Bac JAa
C8 Lab 43 28 aguali clad )3 75 2a) g IS ada 13 (4 o))
g Dad Lab 53 85 2a g JS ada 13) g cciba gl gaed Ol
Laa 342 ea.ha.“ ciala
Ol il g bl auaa Od g sBaaY) 2 al
sl gl A gl

| 17 idlsa |
2 Lagd @ 9 8 Lags gana (pads daa
| 18 ibse |

5 J Ohiglee Lagua ja (33 5 Lags gana (paie aaa






